SALEY S.A.

Guayaquil, 11 de junio del 2020

Señor

FRANCISCO XAVIER CORNEJO WAGNER

Ciudad. -

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SALEY S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE por un periodo de CINCO años, a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En tal virtud, a Ud., le corresponderá ejercer, la Representación legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, en forma individual dentro del marco legal y estatutario de la Compañía.

Este nombramiento reemplaza al anterior inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el día 8 de octubre del 2.015 de fojas 40.342 a 40.344, número 12.920 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 50.375 del Repertorio.

La Compañía SALEY S.A., se constituyó mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, señor Dr. Rodolfo Pérez Pimentel el día 12 de junio del 2.001, inscrita en el Registro Mercantil, el 03 de agosto del 2001.

Atentamente,

Priscila Wagner Cévallos

Secretaria - Ad - Hoc

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía SALEY S.A. para el cual he sido reelegido.

of the same of the state of the same

Guayaquil, 11 de junio del 2.020

Ing. FRANCISCO XAVIER CORNEJO WAGNER

C.C. No. 09-0984336-9

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:15.822 FECHA DE REPERTORIO:16/jun/2020 HORA DE REPERTORIO:14:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Junio del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía SALEY S.A., a favor de FRANCISCO XAVIER CORNEJO WAGNER, de fojas 37.160 a 37.164, Libro Sujetos Mercantiles número 6.339.

ORDEN: 15822

<u>TARARINAN NASARAKIN NANGANAN NASARA</u>

Guayaquil, 24 de junio de 2020

REVISADO POR:

Mgs/Cesar Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0224484

